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HAHOTEXHONOrMAKW - NPOPLIB B BYOYUIEE!

Buonorua ana wKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (3a0uHbIn TYp)
3apaya 6. CuHgpom Pedpcyma

Cnbiwann nn Bbl 4yTO-HMOYAb 06 oOpdaHHbIX 3aboneBaHUAX? B 3Ty KaTeropuio BblgenawoT
3aboneBaHuA, KoTopbiMU BoneeT HebobLIAA YacTb NONYAALMM, 3TO — pegKue 3abonesaHua. Mpu
3TOM B KaKOM-MBO CTpaHe WAM cpegu rpynnbl Ntofaer 3aboneBaHve MOXKeT ObiTb LWKMPOKO
pacnpoCcTpaHeHO, a APYrom permoHa Mupa WUAM Cpean Apyrux rpynn Awo4er 4YpesBbl4aMHO
pefKkuM. TaKKe He CyLLecTBYeT eANHbIX HOPM onpeaeneHua 3aboneBaHnA Kak peakoro. B Poccun,
Hanpumep, 3aboneBaHMe OTHOCAT K KaTeropuum peakux, ecnu 3apernctpupoBaHo meHee 10
cny4aes Ha 100 000 yenosek.

OcHoBHaA npobnema B cNyvyae HaAMYMA Takux 3a60NeBaHUI — 3TO CNOXKHOCTb UX ANATHOCTUKM, A
3HAUMT W MPABUAbHOIO NEeYEeHUs, M3-3a WX PEenKON BCTPEYAEMOCTM, a TaKKe OTCyTCTBUE
HeobXoAMMbIX 1eKAPCTB U METOLO0B JIeYeHUs, MOCKObKY MUX KpaliHe HeBbIrOAHO pa3pabaTbiBaTh.
Ob6bl4HO ANAa CTUMYNALMKM MccnenoBaHWn opdaHHbIX 3abonesBaHMit M pa3paboTKM nekapcTs
TpebyeTca noanepikka rocysapcrea uam 6onbwmx 61aroTBOpUTENbHBLIX GOHA0B. ITO NPUBOAUT K
TOMY, YUTO OKO/10 TPETU AEeTEN, UMEIOLMUX peaKue 3a601eBaHNA, He AOXKMBAOT A0 5 nerT.

MHorne TakuMe 3aboneBaHWA ABNAKOTCA HACNEACTBEHHbIMWM, MPU 3TOM MHOTME M3 HUX, KaK
BNpoYem, U «obbl4Hble» 3aboneBaHNA, MOryT NPOABAATLCA He cpa3y. B nocnegHee Bpems bypHoe
pa3BuTMe BUOHAHOTEXHO/IOTMN NO3BONAET AOCTATOYHO YCMNELWHO BbIABAATb, CAEPKUBATL U AaXKe
n3neumBaTb Takue 3abonesaHus (ogHMM M3 Hambosee paHHUX M YCMELWHbIX MPUMEPOB ABASAETCA
deHunKeToHypusa). Huke mbl npegnaraem Bam MPOBEPUTb CBOW 3HAHUA 006 OAHOM M3 TaKuX
3aboneBaHnii — cuHapome Pedcyma.

1. Yvo TaKkoe cuHapom Pedcyma? (2 6anna)

2. Kakaa gaumeta 6yaer cnocobcTBOBaTb YCUAEHWIO MPOABAEHUA cuUHApPoMa Pedcyma —
BEreTapuaHcKas, yrneBogHas, amerta ¢ 60/1bliMM COAEPKAaHMEM MOJIOYHbIX NPOAYKTOB UK
AneTa ¢ 6osblMM KonmyectBom msca? (O6ocHyiTe CBOM OTBET, B NMPOTUBHOM Cayvae
6annbl He byayT 3acunTaHbl) (5 6annos.)

3. TMovemy npu 3Tom 3ab601eBaHMM NOPaAXKaeTca HepBHan cuctema? (2 6anna)

4. Moyemy B Masblx coobuiecTBax HabAoAaeTCA NOBbIWEHHOE KOAMYECTBO NOAEN C 3TUM
cuHgpomom? (2 6anna)

5. MoOMOXKeT M NpMem aHTUOKCMAAHTOB NpW Pas3BUTUM 3TOro cvHApoma (0bocCHyiTe cBOM
otseT) (2 6anna)

6. Kakue BapuaHTbl neyeHns Bbl 6bl Npegnoxunan? (2 6anna)

Bcero — 15 6annos
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